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Ata Ordinária nº 018/2018 

 
 ATA DA 18ª SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
MAMPITUBA, REALIZADA EM 18 DE JUNHO DE 2018.  
Aos dezoito dias do mês de junho do ano de dois mil e dezoito (2018), às 

dezenove horas, realizou-se a décima oitava (18ª) Sessão ordinária, do segundo 

(2º) Período Legislativo da sexta (6ª) Legislatura da Câmara Municipal de 

Mampituba, sob a presidência do Vereador Sergio Barbosa Martins e 

secretariado pelo Vereador Jailson dos Santos.  Pela folha de comparecimentos 

verificou-se a presença dos seguintes vereadores: Aleide Maria Scarpari Pereira 

(PP), Fábio Schardosim Brocca (PSDB), Jailson dos Santos (PMDB), Nilto Luiz 

Brocca Bertoti (PMDB), Noerci Roldão da Silva (PTB), Ricardo de Oliveira 

Lumertz (PT), Rudnei Alves de Oliveira (PMDB), Sergio Barbosa Martins (PT) e 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB). Após foi realizada a leitura da Ata da décima 

sétima (17a) Sessão ordinária, realizada em onze de junho de dois mil e dezoito. 

Aprovada por unanimidade. Correspondência Recebida: -Ofício nº234/2018, de 

autoria do Poder Executivo, que encaminha Projeto de Lei para apreciação e 

votação desta Casa Legislativa. -Ofício nº236/2018, de autoria do Poder 

Executivo, que solicita a SUBSTITUIÇÃO do Projeto de Lei que “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS 

(64.000,00).” Projetos de Lei 1a Sessão em Pauta (Leitura): - Projeto de Lei no 

020/2018 (SUBSTITUIÇÃO), oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

NO ORÇAMENTO MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. - 

Projeto de Lei no 021/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS PERTENCENTES AO 

MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Projetos de Lei 

2a Sessão em Pauta (Comissões): Nada consta. Expedientes: Vereador: 

Ricardo de Oliveira Lumertz (PT), de início cumprimentou a todos os presentes, 

parabenizou a comunidade de Rio de Dentro pela realização da décima festa da 

banana, em especial o Degão que desempenhou um papel muito importante. 

Salientou que o município só tem a ganhar com a realização de eventos como 

este, uma vez que tem repercussão a nível Federal. Parabenizou os colegas 

vereadores que se empenharam em convidar outras Câmaras da região. Disse 

que lhe chamou a atenção a ausência de Deputados, sendo que este é um ano 

eleitoral e esperava que tivessem maior participação no evento. Falou da 

importância do Projeto de Lei nº 020/2018, principalmente para a Secretaria da 

Saúde e da urgência do Projeto de Lei nº 021/2018, pois vai ser realizado o leilão 

esta semana, com a alienação de bens inservíveis para a prefeitura, solicitou que 

os mesmos fossem inseridos na ordem do dia, argumentou que fez cobranças ao 

Poder Executivo para que projetos como este fossem enviados ao Poder 

Legislativo para apreciação e votação. Citou o recebimento do Ofício nº 234/2018, 
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oriundo do Poder Executivo, o qual fala a respeito da rejeição do Veto 

encaminhado por esta Casa na última semana, afirmou que a aprovação do 

Projeto beneficiaria muitas pessoas, agradeceu e finalizou sua fala. Vereador: 

Valmir Roldão Evaldt (PSDB), iniciou cumprimentando a todos os presentes, 

primeiramente agradeceu ao presidente da comunidade de Rio de Dentro e ao 

servidor Edgar pela coordenação da Festa da Banana e os parabenizou pela boa 

realização do evento. Agradeceu ao Prefeito pela exposição das novas máquinas 

que o município recebeu. Disse que a população deveria assistir mais as Sessões 

da Câmara, pois no período da última eleição as pessoas vinham para ver brigas, 

o que não acontece nesta Legislatura, uma vez que todos os vereadores estão 

focados com o desenvolvimento do município. Chamou a atenção para uma 

publicação de um jornal, que disse que “a oposição não estava brigando na 

Câmara”, complementou que não foram eleitos para brigar e sim pra trabalhar 

pelo povo e assim finalizou. Ordem do Dia: -Requerimento Verbal do vereador 

Ricardo de Oliveira Lumertz, o qual solicita a inclusão na Pauta os Projetos de Lei 

nº 020/2018 e nº 021/2018. Aprovado por Unanimidade. -Projeto de Lei no 

020/2018, oriundo do Poder Executivo, que: “AUTORIZA O PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A ABRIR CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL NO ORÇAMENTO 

MUNICIPAL DE 2018, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por 

Unanimidade. -Projeto de Lei no 021/2018, oriundo do Poder Executivo, que: 

“AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A ALIENAR BENS MÓVEIS 

PERTENCENTES AO MUNICÍPIO DE MAMPITUBA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS”. Aprovado por Unanimidade. Comunicados: O presidente 

comunicou sobre o aniversário dos vereadores Ricardo na última sexta-feira e do 

vereador Noerci no domingo e convidou a todos para cantar os parabéns no final 

da sessão. A vereadora Aleide comentou sobre a promulgação da Lei pelo 

presidente da Câmara e que os interessados poderiam requerer junto a 

municipalidade a partir de quarta-feira, não havendo mais nem um recado o 

presidente encerrou a 

sessão:___________________________________________________________ 
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